

## Odbíjená

Oddíl odbíjené je sportovním oddílem Sokola Roztoky, který tvoří 6 družstev – družstvo mužů, dvě družstva žen, kadetky a žákyně, smíšenky a rekreatanti. Družstvo mužů hraje soutěž krajský přebor I.třídu, obě družstva žen a kadetky hrají soutěž krajský přebor II.třídu.

Družstvo mužů v sezoně 2012/2013 skončilo na 4. místě, a po podzimní části soutěže 2013/2014 je na místě 5. Tuto vyšší soutěž mohou hrát pouze díky štědrým sponzorským darům, neboť z důvodu nevyhovujících herních prostor si musejí pronajímat tělocvičnu v Praze. V příštím ročníku spoléhají na nové domácí prostředí, kdy budou poprvé hrát soutěž v Roztokách v nové hale u základní školy. Přes letní sezonu se pečlivě starají o beach volejbalové hřiště a o zvelebení jeho zázemí.

Družstvo žen „A“ skončilo v sezoně 2012/2013 na 3.místě a po podzimní části sezony 2013/2014 je na 7.místě. V létě již po několikáté absolvovalo volejbalové soustředění, kde "trénovalo" především plážový volejbal. Na konci listopadu uspořádalo Mikulášský turnaj pro Tadeáše trpčického dětskou mozkovou obrnou, kterého se zúčastnila obě ženská roztocká družstva, družstvo Aritmy Praha a Nuslí. Turnaj byl charitativní a vybralo se na něm bezmála 11.000 Kč, které byly předány mamince malého Tadeáše a byly použity na nákup invalidního vozíku.

Družstvo žen „B“ skončilo v sezoně 2012/2013 na krásném 1.místě, ale svoje postupové místo do vyšší soutěže přenechalo družstvu Odolena Voda a to nejen z důvodu nevyhovující tělocvičny. Rozehraná soutěž 2013/2014 je zatím také velmi úspěšná, po podzimní části je družstvo na 1.místě s náskokem osmi bodů před druhým družstvem VKR Rakovník. Jako každý rok uspořádalo družstvo župní přebor smíšených družstev, kterého se zúčastnilo 5 družstev ze Středočeského kraje.

Družstvo žákyň ukončilo soutěž 2012/2013 bohužel na posledním místě. Dlouho se zvažovalo, zda družstvo přihlásit do soutěže nové, neboť některá děvčata již nesplňovala věkovou hranici starších žákyň. Přesto se rozhodly zkusit v sezoně 2013/2014 soutěž kadetek, ale věkový rozdíl je v tomto věku velmi znát a družstvo se umístilo opět na posledním místě tabulky.

V létě pak družstvo hlavně díky obětavosti Heleny Bartulíkové a Jindry Medka absolvovalo letní soustředění v Hrachově.

Družstva smíšenek a rekreatantů trénují 1x týdně, a pro zpestření pořádá družstvo smíšenek alespoň dva přátelské turnaje za rok.

Za oddíl odbíjené Marcela Bláhová

